

选对婚礼摄影师

完美记录幸福瞬间

婚礼摄影向来都是婚礼不可或缺的环节。有了一名优秀的婚礼摄影师专门进行婚礼跟拍,婚礼的片刻可以被记录得精彩绝伦,经得起日后的每一次翻看。可以说,婚礼只有一天,而婚礼摄影能让你把这天的回忆延续一生。婚礼摄影师所擅长的风格也各有不同,为婚礼挑选摄影师之前,各位新人需要多做了解。

风格 3

安静、唯美的情绪拍摄

婚礼上什么时刻最美?两人对望的瞬间,牵手入场的刹那,交换戒指的时光。美好的场景,常常伴随着两个人的“心有灵犀一点通”而闪现。摄影师用自己的眼睛耐心观察这些瞬间,展示爱人、亲友之间情感交流,往往能给人强烈的代入感。

摄影师建议:

- 1.好好休息,让你发挥更出色
开心的新人怎么拍都好看,也只有在愉悦的状态下,新人表现出来的才是他们自己。早睡眠,保持活力,心情放松,比带着黑眼圈上阵、呵欠连连的新人上镜多了。
- 2.让摄影师专心致志
现场人多手杂,分外热情的亲朋好友也希望能参与记录。大伙儿开心是王道,但要切记摄影师是有职责在身,需要一个不受打扰的工作状态。
- 3.不要所有活都自己扛
顾虑重重的新人在镜头下可不好看,减轻自己的负担是诀窍。事前做好详细的工作分配,确保每个环节都有人负责,自己都可以一身轻松,尽情投入到自己的情绪中。



风格 1 大气与细腻兼具的艺术创作派

都说婚礼是人生宴会,来宾、酒席、珠宝、礼服,都是大气而实在的事物,而婚礼也是细枝末节的和谐体现,一场婚礼会因为手捧花造型的别致、一颗喜糖的选择而让人回味无穷。以艺术创作心态面对婚礼的摄影师,会很自然地把一点一滴都视作艺术的原材料,因此他们的镜头既容纳得下大场面,也能雕琢微妙的心情。

风格 2 由摄影师主导的创意摆拍

都说婚礼充满了细枝末节,那婚礼摄影师该如何获取美丽的画面呢?除了观察,恰当的指导也很重要。除了让新人甜蜜对望、深情一吻之外,也要灵活运用婚礼当天的场地、衣着等特色。这种拍摄方式往往能够让大家都high起来,作品也趣味盎然。

摄影师建议:

- 1.敞开心扉
无论是想笑想哭,都要从心而发,不要忍着。要知道,哪怕是泪水打湿了妆面,也是真情流露的瞬间,难能可贵。
- 2.不要盲目“以机取人”
照相机的型号好,不代表也选用得好。在合适场合下用合适镜头,才能体现摄影师的水平。

风格 4

注重记录与故事性的纪实风

婚礼中的主角是新人,配角是双方父母亲戚朋友,热闹的人们加上光影错杂的婚礼现场,构成了一场华丽的视觉盛宴。在这种场合,有的摄影师则喜欢以旁观者的角度来记录。用这种方式拍摄的作品不会流露太多摄影师的个人情绪,但却因为凝聚了摄影师的观察力而显得格外具有力量,深度、构图也经得起推敲。

摄影师建议:

- 1.做回自己,心无旁骛
在传统婚礼当中,新人会为了迎合亲朋好友,无可避免地变成乖孩子,无法安心做自己。这样的话,他们的表现当然是欠自然的,但偶尔的放纵,流露自我,也是好照片的催化剂。
- 2.前期沟通很重要
沟通时,摄影师会从各种细节了解你们。这不是多此一举,而是双方了解的重要手段,只有这样才能让摄影师捕捉到更多精彩照片。

风格 5

注重表达人与人关系的细腻女性情怀

女性婚礼摄影师与男性婚礼摄影师的作品相比,少了几分冷峻与锐利,多了几分温馨与甜美。他们拥有对婚礼的别样体会,对婚礼参与者之间的情感、关系也有独到的把握。在女性摄影师的镜头下,你能看到糖果般缤纷的色彩、温柔的画面质感以及细腻的情绪刻画。

摄影师建议:

- 1.在寻找摄影师时也一并找到摄像师
摄影与摄像常常被相提并论,这两者也由于现场分工的原因而结缘。找到合适的摄影师,不妨让他们提供合作无间的摄像师,这样两者都有默契,不会引起争执。
- 2.让亲朋好友都打成一片
大家都打成一片是很重要的,因此婚礼前的热身要做好。适度的说笑,能让摄影师拍下很多有趣的画面。
选对婚礼摄影师,抓拍婚礼上的每一个精彩镜头,让浪漫永久,让爱流传。
(据久久结婚网)

唯美的浪漫
新娘复古花朵发饰

浪漫是从少女时便于心中种下的种子,在众多爱情片、文艺片甚至是史诗大片的复古情怀中不断滋长。那层层叠叠的蕾丝花瓣,那整洁又零散的发丝,甚至是与发饰构成的唯美画面感,每一个都在构成心中那关于浪漫的极致幻想。要浪漫,便要最唯美的浪漫,一顶华丽复古风格的花朵发饰,搭配随意却又约束感极强的发髻,每一点都恰到好处,让浪漫从头洋溢。洁净、素雅、简单,不需更多的点缀与烘托,唯有花容最动人。

越“花”越浪漫

好莱坞的复古大片上的华丽造型,无论是去年大热的《了不起的盖茨比》,还是《安娜·卡列尼娜》中的华丽复古发饰,每一个都美得让人难以忘怀。在这个花季,一顶华丽造型的花朵发饰配上干净、简洁的发髻,就足以完美复刻出复古大片上的唯美女神气息。让你在婚礼上,举手投足间散发着强大的迷人气场。

浪漫“花饰”造型步骤

- 1.在清洁并使用好头发护理产品后再进行造型,造型前先将头发全部往后梳理,并把刘海用发胶固定好。
- 2.把所有头发都束起来,绑成马尾,绑马尾时注意绑发高度应该与眼睛在同一水平线上,同时为了让头顶更饱满,在绑发后用尖尾梳的尖头部分插入头顶的头发中,并稍微往外拖拽,让头顶更蓬松。
- 3.用一只手轻轻抓中绑好的马尾,顺时针针盘在头上,因为手抓头发时会形成一个圈,把多出的头发穿过发圈后系紧,并用发夹固定。
- 4.在头顶的三分之一处,用发夹固定好发饰,并喷上发胶。
- 5.若是想要头形及脸型更完美,可在额头两侧的发际线边缘用化妆刷轻轻刷上阴影粉。
(据《时尚·新娘》)